



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Itapina

RETIFICAÇÃO Nº. 01 DE 14 DE ABRIL DE 2023 – EDITAL 14/2023

ONDE-SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Atividade	Datas/Períodos
Período de inscrições	01/04 a 11/04
Divulgação dos inscritos e da convocação para as entrevistas	12/04
Entrevistas	13 a 14/04
Resultado parcial	14/04
Apresentação de recursos	17/04
Resultado final, após os recursos.	18/04
Período do Estágio	Definido no Termo de Compromisso de Estágio

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Atividade	Datas/Períodos
Período de inscrições	01/04 a 11/04
Divulgação dos inscritos e da convocação para as entrevistas	12/04
Entrevistas	13 a 18/04
Resultado parcial	18/04
Apresentação de recursos	19/04
Resultado final, após os recursos.	20/04
Período do Estágio	Definido no Termo de Compromisso de Estágio